

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kam tento týždeň?

V stredu o 14.30 h pozývame občanov do MsKS na zasadnutie bánovského parlamentu, štvrtkové popoludnie od 16. h v MsKS je určené divadielku pre deti Kde je metla, v piatok a sobotu si prídu na svoje mali i veľkí florbalisti na STREET CUPE a v sobotu večer prídte do ŠHOKU na Halloween!

Celonárodná spomienka na Ľudovíta Štúra

Celonárodnej spomienky na Ľudovíta Štúra pri príležitosti 200. výročia narodenia v Uhrovci pod záštitou premiéra a predsedu TSK sa 24. októbra zúčastnili najvyšší ústavní činitelia – prezident Slovenskej republiky Andrej Kiska, predseda Národnej rady Slovenskej republiky Peter Pellegrini, predseda vlády Robert Fico - zástupcovia veľvyslanectiev, ministri, poslanci NR SR, predsedovia a poslanci samosprávnych krajov, vedenie Matice slovenskej a ďalší hostia, vrátane delegácie mesta Bánovce nad Bebravou.




Významní hostia sa prišli pokloniť pamiatke najslávnejšieho syna slovenského národa a k soche Ľudovíta Štúra na námestí v Uhrovci položili vence. Po privítaní starostkou obce Zuzanou Máčekovou prezident, predseda NR SR a premiér vo svojich príhovoroch k dvom tisícakam účastníkov vysoko vyzdvihli prínos Ľudovíta Štúra aj pre súčasníkov. Spoločne navštívili novozriadenú expozíciu Rodného domu Ľ. Štúra a A. Dubčeka.

V celodennom kultúrnom programe, kde dominoval historický sprievod Uhrovčanov, účinkovali rôzne folklórne súbory, v hlavnom programe vystúpili Slovenský ľudovo-umelecký kolektív a mužský spevácky Danubius octet singers. V nedeľu celebroval slávnostné evanjelické služby Božie generálny biskup evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Miloš Klátik. Svätá omša ako aj dvojhodinová účasť hlavných ústavných činiteľov boli vysielané

v priamom prenose pre divákov RTVS. V sobotu i v nedeľu popoludní si mohli hostia i široká verejnosť pozrieť v Dome kultúry v Uhrovci divadelnú inscenáciu Orol tatranský v réžii Juraja Sarvaša, čestného občana Uhrovca, a v podaní hercov Divadla J.G.Tajovského zo Zvolena. Celonárodná spomienka v Uhrovci bola najvýznamnejšou udalosťou nášho regiónu za posledné desiatky rokov.

Text a foto: Alena Borszéková



ekodiel® 


tvár betónu

0908 24 97 97

038/760 8031

beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova

Interpelácie poslancov zo zasadnutia MsZ 9. septembra (III. časť)

Mgr. Naďa Ondrejková

f) Poďakovala p. Filovi za jeho snahu riešiť systém parkovania v meste celistvo - systematicky s vyhladkou do budúcnosti. Vyzvala vedenie mesta, aby jeho snahám boli naklonení a konečne vyriešili systém parkovania v meste. Prešli spolu sídlisko Stred, kde nebude veľa možností rozšíriť parkovacie miesta a tak nezostane nič iné len povoliť čiastočné parkovanie na chodníkoch a zjednosmerniť ulice. Situácia v uličkách na sídlisku Stred je zlá, poprosila o urýchlené konanie.

Odpovedal:

f) **Ing. Vladimír Vranka, vedúci odboru služieb mestu:** Vedenie mesta nepotrebuje podobné výzvy, keďže nielenže je naklonené snahám pána Fila, ale pán Filo plní úlohy, ktoré mu vedenie mesta ukladá. V požadovanej veci parkoviská sa pracuje sa spomenutým riešením a máme snahu, aby bolo zrealizované čo najskôr.

Dušan Jankovič

a) Vrátil sa k článku o pripomienke SNP uverejnenom v Bánovských novinách č. 34 z 31.8.2015. Pani šéfredaktorka opäť úmyselne zabudla na zúčastneného poslanca NR SR p. Želiezku, ako to bolo aj v BN č. 19 v článku o návšteve premiéra v Bánovciach nad Bebravou, ktorý prišiel na pozvanie p. Želiezku. Poslanci nepotrebujú rozširovať noviny, ako to uviedla šéfredaktorka, ale stačí, aby ona stručne, pravdivo a objektívne informovala občanov nášho mesta.

b) Vyzval primátora, aby vysvetlil svoj postoj k premiérovi Ficovi, pretože v jednom čísle BN píše, že trpí zo strany premiéra na svoju nestrannosť a v Bánovských novinách č. 19 píše o otvorenem a priateľskom dialógu s premiérom.

c) Spýtal sa primátora, aké dôvody ho viedli k zmene Redakčnej rady Bánovských novín, keďže do čísla 15 tam boli ako členovia aj poslanci Ondrejková, Zaťková a Znášik a od BN č. 16 tam už nefiguruje. Poslanci nedostali žiadnu písomnú ani ústnu informáciu o tejto zmene.

d) V zmysle výzvy, aby občania neboli obťažovaní slovným ping-pongom poslancov za SMER a primátorom, požiadal primátora o uverejnenie čistého príjmu všetkých poslancov, primátora, zástupcu primátora a prednostky MsÚ za prvý polrok 2015 v Bánovských novinách, aby občania vedeli presné čísla a nie čísla strelené od pása.

Odpovedali:

Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora mesta:

a) Obsah novín je vecou najmä redakcie a až potom Redakčnej rady. Redakčná rada do obsahu novín zasahuje spravidla v prípade, ak je vo verejnom záujme publikovať nejaké informácie z diania v meste. Noviny sa však nezostavujú na MsÚ. Nemyslím si však, že by pani redaktorka „úmyselne zabudla“ na osobu pána poslanca NR SR L. Želiezku. Ako je možno dokázať obsahom iných čísel Bánovských novín, pán Želiezka je v nich zmienený. Výhrada pána poslanca však bude tmočená pani šéfredaktorkou na najbližšom zasadnutí Redakčnej rady Bánovských novín.

Marián Chovanec, primátor mesta:

b) V čase, kedy som výrok o dopĺčaní na svoju nestrannosť povedal, som mal pocit, že to tak je. Medzitým sa však situácia zmenila, a dúfam, že aj taká zostane. Na základe osobných rozhovorov „na priamo“ s pánom premiérom sa naša komunikácia dostala na inú úroveň, ktorú si dovoľím charakterizovať ako pozitívny vzťah...

c) V Redakčnej rade boli pôvodne štyria poslanci za poslanecký klub Smer-SD a iba jeden poslanec za tzv. opozičný klub. Počet členov Redakčnej rady sa mi zdal zbytočne veľký a nevyvážený, možno aj zbytočne prepolitizovaný. Na základe diskusií so svojimi spolupracovníkmi, ale aj s inými poslancami som sa rozhodol pre vyvázenejšiu paritu. Bánovské noviny by mali byť v každom prípade apolitické, slúžiť občanom mesta a nie politickým stranám. Preto v nich má iba jedného zástupcu poslanecký klub Smer-SD a rovnako iba jedného zástupcu poslanecký klub opozičný, zložený z poslancov viacerých politických strán a nezávislých poslancov. Zvyšok Redakčnej rady tvoria profesionáli podieľajúci sa priamo na tvorbe novín, alebo pracujúci v mediálnej sfére: šéfredaktorka novín, hovorkyňa mesta, zástupca vydavateľa a riaditeľka MsKS. Podotýkam, že každý poslanec má právo kedykoľvek v novinách publikovať svoj názor, sloboda slova nie je nikomu obmedzovaná s výnimkou obvyklých pravidiel, ako je propagácia hnutí a ideológií smerujúcich k nenávisti, xenofóbií, potláčaniu práv iných a pod.

(V 43. týždni r. 2015 primátor mesta v snahe ukázať dobrú vôľu vyšiel požiadať poslaneckého klubu SMER-SD v ústrety a za člena Redakčnej rady Bánovských novín vymenoval pána poslanca Ludevíta Znášika.)

d) Myslím si, že slovný „ping-pong“ v novinách som nikdy nezačal ja ako prvý, vždy som sa iba bránil, aby som občanom vysvetlil svoju pozíciu, prípadne sa obhájil pred rôznymi tvrdeniami. Ubezpečujem všetkých, že nemám najmenší záujem verejnosť zaťažovať podobným spôsobom. Do médií som v inkriminovanom spore uviedol údaje o odmenách poslancov, ktoré teoreticky môžu dostať za jednotlivé položky v konečnom súčte. Podotýkam, že spôsob odmeňovania poslancov je v súčasnosti v procese prehodnocovania a prípravy nových pravidiel, ktoré budú predmetom rokovania Mestského zastupiteľstva.

Ing. Mária Hajšová, PhD.

a) Nie je reálne, aby sa stretli odmeny za všetky položky u jedného poslanca za mesiac

b) Za poslanecký klub SMER-SD vyjadřila súhlas so zverejnením údajov o odmenách poslancov.

c) Upozornila, že treba rozlíšiť činnosť poslancov v komisiách a MsZ a v ZPOZE.

Vyjadrenie nevyžaduje odpoveď.

Juraj Pastorek

a) K redakčnej rade Bánovských novín uviedol, že je to jednofarebná rada. Malo by tu byť viac zástupcov SMERu. Pani Kodajová je síce zo SMERu, ale je zamestnankyňa MsKS.

b) Uviedol, že jeho príjem z odmien za 1. polrok predstavuje mesačne 113,42 eur.

c) K odpovediam na interpelácie k ihrisku v Horných Ozorovciach a zhadzovaniu

konárov topoľov uviedol, že najlepšie by bolo ich vyrezať. Sú to staré stromy.

d) Upozornil, že najvhodnejšie riešenie dopravnej situácie na ulici v Horných Ozorovciach smerom k ihrisku by bolo umiestnenie „Zákazu státiť“ smerom k ihrisku. Obyvatelia ulice počas tréningov a zápasu nemôžu vyjsť na cestu zo svojho dvora.

Vrátil sa ku svojim predchádzajúcim interpeláciám, v ktorých žiadal o vybudovanie prechodov pre chodcov. V súčasnosti sa zvýšil počet ťažších vozidiel a všetky vozidlá chodia cez Horné Ozorovce.

e) Požiadal o prechod pri Ottlíku.

f) Na detskom ihrisku v parku praskla pružina na koníkovi. Požiadal o opravu.

g) V ulici pod MTA sa stavia rodinný dom a pri pokládke prípojok na energie pripočítali aj káble na verejné osvetlenie. Požiadal o 3 svetelné body.

Odpovedali:

Mgr. Peter Bulík, zástupca primátora:

a) Redakčná rada nie je politicky zostavená. Zo šiestich členov je v nej jeden zástupca poslaneckého klubu Smer-SD a jeden zástupca poslaneckého klubu opozičného. Naviac v tzv. opozičnom poslaneckom klube je pestré zloženie poslancov: jeden za Novú Demokraciu, jeden za koalíciu pravicových strán SDKÚ, KDĽ, SIETĽ, dvaja za SNS a dvaja nezávislí... takže aká jednofarebnosť... K téme Redakčnej rady sa vyjadřil primátor mesta vyššie.

b) Nevyžaduje odpoveď.

c) Ing. Peter Baláž, vedúci odd. životného prostredia, dopravy, obchodu a služieb: Kompetentní zamestnanci MsÚ vykonajú tvaromiestnu obhliadku a situácia bude následne riešená.

d) Spracováva sa štúdia potrebná k osadeniu DZ – zamýšľame zákaz státiť po pravej strane smerom k ihrisku s obmedzením platnosti len cez víkendové dni.

e)+f) Vybudovanie prechodu pre chodcov pri Ottlíku je závislé od rozpočtu mesta, vzhľadom na cestu I/50 je potrebné spracovať realizačný projekt z kapitálových výdavkov a navrhnuť príslušné osvetlenie. Realizácia je možná z rozpočtu budúceho roku. Prechod pri RD pána Trepáča je potrebné riešiť komplexne spolu s budovaním nových prevádzok v lokalite.

g) Pružina je objednaná, po doručení urobíme opravu.

Spracoval: Mgr. P. Bulík
zástupca primátora
(Pokračovanie v budúcich vydaniach.)

(Poznámka redakcie: Alena Boršáková, šéfredaktorka: Akékoľvek obvinenia o úmyselnom zabúdaní, pravdivosti a objektívnosti poslanca D. Jankoviča zásadne odmietam, lebo sú nepravdivé. Takéto tvrdenia sa dotýkajú mojej osobnej i profesionálnej cti. Čo sa týka čísla 34 a osláv SNP, vymenovanie všetkých hostí nebolo možné z nedostatku priestoru v novinách. Keď je niekto stručný, netreba za tým hľadať úmysel. A čo sa týka článku v čísle 19 o májovej návšteve premiéra Fica – ja nie som autorkou článku, bola to tlačová správa vedenia mesta.)

Beethovenova Appassionata a ďalšie hudobné skvosty v Bánovciach naživo a v svetovej kvalite!

Medzinárodné interpretačné kurzy organizované občianskym združením Konvergencie a v spolupráci s Ateliérom Hlavina v priestoroch ZUŠ D. Kardoša cez víkend 16. až 18. októbra opatrne očakávaná organizátorov – či nás účastníci z piatich krajín vôbec nájdú, či sa im bude u nás páčiť, či im tu nebude nič chýbať – priniesli nielen odpovede na tieto otázky, ale pomohli nám sformulovať si aj ďalšie a netajím: podstatnejšie.

Ale poporiadku – účastníci nás nielenže našli, cítili sa u nás dobre a nič, okrem početnejšieho publika, im nechýbalo. Navyše vyslovili odhodlanie stretnúť sa u nás znova. Je to dobrá správa nielen pre aktívnych účastníkov kurzov, ale z nášho pohľadu predovšetkým pre tých, ktorí tento raz ľahkovážne prepásli šancu vidieť naozaj renomovaných pedagógov a špičkových interpretov pri práci so študentmi, alebo počas koncertov. Aby bolo zrejmé, o čom hovorím, pozrite si na stránke školy krátky zosrieh z toho, čo sa u nás počas toho nesmiernie inšpiratívneho víkendového diala.

A ešte čosi – toto podujatie je frčkou do nosa každému, kto tvrdí, že v našom meste sa na poli kultúry nič zaujímavé nedeje. Pretože faktom je, že pred bánovským publikom koncertoval víťaz celosvetovo rešpektovanej Rubinsteinovej

klavírnej súťaže (Aleksandar Serdar), víťaz mnohých vrcholných medzinárodných súťaží a jeden z najvyhľadávanejších koncertných hráčov na akordeóne (Boris Lenko), prvý huslista Luzernského symfonického orchestra a člen viacerých prestížnych komorných zoskupení (Igor Karško), absolvent londýnskej Kráľovskej hudobnej akadémie a špičkový violončelista (Jozef Lupták) a aj najmladší z hviezdnej zostavy lektorov (huslista a violista Milan Paľa) je víťazom Janáčkovej medzinárodnej súťaže a nositeľom ďalších významných cien.

Toto obzretie sa za nezabudnuteľným víkendom vnímate, prosím, ako avízo budúceho ročníka a prísľub ďalších nezabudnuteľných zážitkov prameniacych z hudby.

Silvester Lavrík,
hrdý hosťiteľ a riaditeľ ZUŠ D. Kardoša

Stanovisko vedenia mesta ku kauze riaditeľky v ZŠ Komenského

Vo verejnosti už dlhšie rezonuje kauza riaditeľky Základnej školy na Ulici Komenského v našom meste, pričom situácia v škole začína byť napätá. Rešpektujúc právo občanov na informácie, uvádzame preto niekoľko potrebných faktov.

Mesto sa od leta zaoberá analýzou právneho aj vzťahového stavu v uvedenej škole. Z uvedeného dôvodu bolo uskutočnených niekoľko kontrol, ktoré poukázali na porušenie právnych predpisov. Okrem toho, MsÚ v súčasnosti disponuje už niekoľkými sťažnosťami na riaditeľku školy. Niektorými z nich sa zaoberá nielen Školská inšpekcia, ale aj orgány činné v trestnom konaní. Zatiaľ však nie je ani z jedného konania

pisomný záver, ktorý by slúžil ako relevantný právny podklad k ďalšiemu zákonnému postupu zo strany zriaďovateľa. K uvedenému dodávame, že zákon ukladá zriaďovateľovi povinnosť odvolať riaditeľku školy v prípade závažného porušenia právnych predpisov. Konkrétne ale neuvádza špecifikáciu toho, čo možno považovať za závažné porušenie. Ďalej uvádzame, že Rada školy k návrhu na odvolanie zriaďovateľom

vyslovila podporné stanovisko, ale ako samosprávny orgán školy zatiaľ neurobila jednoznačné kroky na odvolanie riaditeľky. Pritom jej to zákon umožňuje a riadny výkon jej právomocí na riešenie patových situácií v škole aj predpokladá. O ďalšom postupe vo veci vás budeme informovať po doručení rozhodnutia orgánov činných v trestnom konaní, príp. ďalších zainteresovaných strán.

Tlačová správa MsÚ

Októbrové zasadanie MsZ

V stredu 28. októbra od 14.30 h sa v Mestskom kultúrnom stredisku na Severe uskutoční v poradí 9. riadne zasadanie mestského zastupiteľstva, ktoré je ako vždy prístupné každému občanovi. O programe a prerokovaných materiáloch sa dozviete viac na www.banovce.sk/samosprava.

Burza informácií

UPS VaR, CPPP a Mesto Bánovce nad Bebravou organizujú vo štvrtok 5. novembra od 10. do 14. hodiny v MsKS na Ulici J. Matušku 18. ročník prezentácie stredných škôl a malú burzu práce.

Podpredseda vlády v Dolných Ozorovciach

Vo štvrtok 29. októbra o 16.00 h príde do Bánoviec nad Bebravou podpredseda vlády a minister vnútra Robert Kaliňák. Cieľom jeho návštevy bude symbolické odovzdanie hasičského vozidla nášmu primátorovi a dobrovoľným hasičom v Dolných Ozorovciach. Slávnostné odovzdávanie hasičského vozidla pre Dobrovoľný hasičský zbor bude aj za účasti ďalších vzácnych hostí sprevádzajúcich ministra vnútra. Oficiálny akt odovzdania sa uskutoční v areáli Kultúrneho domu v Dolných Ozorovciach. Mesto srdečne pozýva občanov na túto slávnosť. (MsÚ)

Mesto odštartovalo jeden z najúspešnejších projektov v EÚ

Od 20. októbra 2015 sa na základe dohody spolupráce medzi mestom Bánovce nad Bebravou a mimovládou organizáciou OZ – Spoločne proti kriminalite začala realizácia jedného z najúspešnejších projektov v oblasti prevencie kriminality. Projekt, ktorý už trikrát reprezentoval Slovenskú republiku medzi najlepšimi projektmi v Európskej únii, bude v meste realizovaný pod záštitou primátora Mariána Chovanca. V prvej fáze budú prevenčnými a osvetovými akciami zastrešené všetky materské, základné i stredné školy. Súčasne sa zahájí aktívna osвета medzi seniormi a taktiež poradenská činnosť i krízová intervencia. Všetky uvedené aktivity bude zabezpečovať nový koordinátor prevencie kriminality Miroslav Schlesinger, ktorý je autorom projektu a aktívne spolupracuje so sekretariátom Rady vlády SR pre prevenciu kriminality. Tlačová správa MsÚ

Pobyty pre sociálne slabšie rodiny zadarmo

Sociálne slabším rodinám s nezaopatrenými deťmi dávame do pozornosti pobyty v štátnych zariadeniach zadarmo. Prvé pobyty už začali koncom októbra a pokračujú až do januára 2016. Základnou podmienkou pre získanie bezplatného pobytu je, aby čistý príjem posudzovanej domácnosti za predchádzajúci kalendárny mesiac nepresahuje 1,5 násobok životného minima. Viac informácií nájdete na www.minv.sk. Tlačivá na vyplnenie žiadosti nájdete na mestskom a okresnom úrade, alebo na ÚPSVaR, alebo na bezplatnej linke 0800 222 222.

vanej domácnosti za predchádzajúci kalendárny mesiac nepresahuje 1,5 násobok životného minima. Viac informácií nájdete na www.minv.sk. Tlačivá na vyplnenie žiadosti nájdete na mestskom a okresnom úrade, alebo na ÚPSVaR, alebo na bezplatnej linke 0800 222 222.

Nadácia
Milana
Šimečkueea
grantsnadácia
ekopolisNADÁCIA PRE DETI SLOVENSKA
FOUNDATION OF ECONOMIC POPULATION

soc'za

81,6%

18,4%

Ľuďí

je odkázaných na

POMOC INÝCH

MÁ ŠŤASTIE, že nie
je ohrozených chudo-
bou alebo sociálnym
vylúčením*

ODSTRANENIE CHUDOBY 17. 10. ME
ZA DOSTOJNÝ
ŽIVOT PRE
VŠETKYCH
NY DEN ZA

*Hoci každý z nás má právo na životnú úroveň, ktorá zabezpečí nám a našim rodinám zdravie a blahobyt, je stále otázkou ŠŤASTIA, či sa narodíme do dobrých pomerov. Podľa EU SILC bolo v roku 2014 takmer milión

ľuďí na Slovensku ohrozených chudobou alebo sociálnym vylúčením. Každý ôsmy z nás žije mesačne z menej ako 341€. Každý desiaty z nás si nemôže dovoliť aspoň štyri z nasledujúcich vecí: platiť ne-
doplatky za nájom, energie

či hypotéku; primerané jedlo; mať doma teplo; uhradiť neočakávané výdavky; ísť raz za rok na dovolenku; kúpiť si práčku, telefón, farebnú telku. Každý štrnásty z nás žije v domácnosti, kde nik nemá trvalú prácu.

Projekt Ako na chudobu? realizuje Nadácia Milana Šimečku s podporou Islandu, Lichtenštajnska a Nórska prostredníctvom Programu Aktívne občianstvo a inklúzia, ktorý realizuje Nadácia Ekopolis v spolupráci s Nadáciou pre deti Slovenska a Socia – nadácia na podporu sociálnych zmien.

Spoločenská kronika

Narodili sa

Jakub Strapek
Viktória Obertová
Marcel Obert
Tomáš Ježík
Zara Křchníková

Opustili nás

Veronika Křšacová, r. Šarínová *1927

Matrika dva dni zatvorená

V dňoch 28. a 29. október 2015 (streda a štvrtok) bude matričný úrad zatvorený z dôvodu školenia matrikárok.

FK Kassandra: MA MA

Filmový klub Kassandra vás pozýva na premietanie každý druhý piatok v mesiaci do ZUŠ D. Kardoša a každý posledný piatok v mesiaci do MsKS. Najbližšie v piatok **30. októbra o 20.00 h** ponúka FK v Mestskom kultúrnom stredisku film MA MA. Vstupné: 3 eurá, 2 eurá s preukazom FK.

pečiatky

výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

FOTOkalendáre 2016

Z VAŠICH FOTOGRAFIÍ

- nástenné
 - A4 13 listov od 6,50 €
 - A3 13 listov od 9,90 €
- stolové
 - tyždňový od 6,90 €
 - dvojtyždňový od 5,50 €

MIRA tlačiareň a grafika
cena s DPH od 10 ks
pre firmu možnosť vloženia loga, činnosti
Vystrovok 1285/7 • 0905 500517 • info@bluesun.sk



V jarmočnej nálade

Tanečníčky z Dancanda, tentokrát ako zdatné mažoretky

Tohtoročný tradičný jesenný bánovský jarmok bol v úvode opäť poznačený drobným dažďom, ale najmä sobota už bola plná slniečka. A keďže ten náš bol jeden z posledných, záujem bol veľký nielen zo strany kupujúcich, ale aj jarmočníkov. Obzvlášť bola pestrá ponuka burčiaku a remeselných výrobkov. Ľudí zo širokého okolia prilákal aj bohatý kultúrny program, ktorý otvárali žiaci zo ZŠ Komenského, DFS Cífrulienka, Základnej



Guláš od kuchárov zo SOŠ J. Ribaya sa minul už na poludnie, aby uspokojili dlhý rad čakateľov, museli navariť ďalšie dva kotly...



umeleckej školy D. Kardoša... „z každého rožku trošku“ si mohol užiť tak milovník folklóru, heligónky Vlasty Mudříkovej, ako aj rocku Oceľovej, či country Dostavníka.

Foto:
A. Borszéková

Ako čerstvý víťaz prešiel jarmočným námestím sprievod gymnazistov, ktorí oslavovali imatrikulácie nových študentov

Bánovskí seniori na návšteve slovenského parlamentu

Mesiac úcty k starším bol pre skupinu bánovských seniorov zo základnej organizácie SZPB a sympatizantov strany SMER hneď 9. októbra. Na tento deň pani Emília Peťovská, okresná predsedníčka SZPB, spolu s poslancom NR SR Ľubomírom Želiezkom pripravili návštevu sídla Národnej rady SR. Pred budovou parlamentu sme boli už pred desiatou hodinou a chvíľe čakania sme si spríjemnili prehliadkou okolia, najmä Bratislavského hradu, na ktorý prúdili neustále zájazdy návštevníkov. O desiatej nás privítal pán poslanec Želiezka a zoznámil nás s programom návštevy. Po absolvovaní bezpečnostnej pre-

hliadky nás pracovníčka NR SR obšírne informovala o histórii budovy parlamentu vrátane obrazovej dokumentácie. Prehliadli sme si rokovaciu sálu poslancov a oboznámili sa s konkrétnym zasadacím poriadkom. Dokonca sme si na chvíľu posadeli na poslaneckých i ministerských stoličkách. Potom nás pán poslanec Želiezka pozval na pripravené pohostenie a besedu. Mali sme možnosť nanieť aj niektoré páčivé otázky najmä sociálneho charakteru. Celý zájazd bol pre nás krásny zážitok, za ktorý patrí od nás, účastníkov veľká vďaka pani Peťovskej a pánovi Želiezkevi.

Ivan Prieceľ

FUTBAL

Začiatok lepších výsledkov? Bánovce - Jaslovské Bohunice 3:0 (1:0)

V úvode stretnutia sa lepšou hrou prezentovali hostia, no len do Šikovho gólu, ktorý sa presadil v 23. min po nacvičenom signáli rohového kopu. Zvyšné minúty stretnutia patrili nám. Do polčasu mohol pridať druhý gól Kosiba, ktorý sa prezentoval utešenou strelou, ale brankár hostí Matejkovič vytiahol ešte krajší zákrok. V druhom polčase sa po akcii Oleja opäť vyznamenal Matejkovič. V 75. min sme sa už tešili z gólu, keď z priameho kopu Líška prekonal brankára hostí. Jaslovské Bohunice boli po celý zápas bezzubé, kým zverenci Martina Slováka zásluhou Líšku uzavreli gólový účet stretnutia na 3:0. Naši futbalisti pod vedením nového trénera získali prvé tri body a v klube všetci dúfajú, že víťazstvo bude odrazovým mostíkom do posledných troch kôl jesennej časti ligy. Góly: 23.Šiko, 75. A 82. Líška. Zostava Bánovce: Grman – Šiko, Mrocek, Líška, Kosiba, Bodocký, Olej (77. Furmančok), Svatík (81. Poštrk), Gajdošík, Minárik, Szabó. aj, mk

Výsledkový servis bánovskej futbalovej mládeže.

- 3. liga starší dorast: **BN - P. Bystrica** odložené na 28.10.2015 (nehralo sa pre nespôsobilý terén)
- 3. liga mladší dorast: **BN - P. Bystrica** odložené na 28.10.2015 (nehralo sa pre nespôsobilý terén)
- 3. liga starší žiaci: **BN - Kanianka 11:0** (Divéky E. 2, Šiko P. 2, Krištof L. 2, Břida V. 1, Srnc V. 1, Belák M. 1, Rédeky P. 1, Gális F. 1)
- 3. liga mladší žiaci: **BN - Kanianka 4:0** (Laško N. 2, Štrauch L. 1, Tretinár D. 1)
- prípravky U9: **Partizánske - BN 5:6** (Herián V. 4, Kráf J. 2)
- prípravky U10: **Partizánske - BN 4:2** (Pecháč K. 1, Slovák F. 1)
- prípravky U11: **Partizánske - BN 10:1** (Hudec T. 1) mk

HÁDZANÁ

Strhujúci záver priniesol bod

Bánovce – Inter 29:29 (17:17)

Úvod stretnutia sa niesol v dominancii našich hádzanárov, ktoré si vypracovali dvojjólové vedenie. Interistky však boli efektívnejšie v koncovke a v 15. min ich Čurilová po prvý raz poslala do vedenia 7:8. Nasledovala silná sedemminútovka domácich hádzanárov, ktoré otočili stav na 12:9. Hostky sa však rýchlo vrátili do stretnutia a Huttová uzavrela polčas na nerozhodných 17:17. Po obrátke si Bratislavčanky v 48. min vypracovali najvyššie vedenie v stretnutí o päť gólov – 21:26 – a v tej chvíli sa zdalo, že o osude stretnutia je rozhodnuté. Mladý tím Richarda Makýša ale ukázal charakter, keď dokázal zo záveru vyťažiť maximum. V polovici 59. min Kochanová upravila na 27:29, aby vzápätí Srncová počas presilovky znížila na rozdiel gólu. Následne si Čížová v domácej bránke pripísala dva úspešné zákroky. Štrnásť sekúnd pred koncom zápasu si tréner Makýš zobral oddychový čas. Po jeho uplynutí predviedli domáce nacvičenú kombináciu a Alžbeta Obstová štyri sekundy pred záverečným klaksónom z krídla stanovila na konečných 29:29. Získali sme bod, ktorý nám v tabuľke zaručil siedme miesto. V najbližšom stretnutí nastúpi naše hádzanáčky v Trenčíne proti miestnemu AS.

Bánovce: Kucharčík, Čížová, Beluská – Mikulášová, Turková 11/1, Milanová, Chocinová 3, A. Obstová 3, Hrubá, Břidová 2, Srncová 5/1, Matušincová 1, K. Obstová 3, Lipčáková 1. aj, mp, rm

BASKETBAL

Cenná skúsenosť pre mladých basketbalistov

Bánovskí mladší žiaci nastúpili v sobotu proti minuloročnému majstrovi Slovenska. Vo viacerých pasážach stretnutia sme boli Interu viac ako vyrovnaným súperom, ale technická zdatnosť a fakt, že Inter má omnoho viac skúseností a hernej praxe, rozhodli o zaslúžených víťazstvách hostí.

1. zápas: **BBK : Inter 37:64**. Body BBK: S. Urban 20, M. Špánik 6, A. Lagin 6, R. Jancusko 4, M. Lagin 1, tréner: J. Gajdoš. Štvrtiny 11:19, 9:11, 5:18, 12:16

2. zápas: **BBK : Inter 37:70**. Body BBK: S. Urban 23, P. Gajdoš 5, M. Špánik 4, M. Lagin 2, R. Jancusko 1, A. Lagin 1, J. Crha 1, tréner: J. Gajdoš. Štvrtiny 8:26, 9:11, 11:12, 9:21 tp

KOLKY

Výkon domácich nad naše sily

TJ Slovan Duslo Šaľa B - Bánovce 7:1 (3213:3084)

Napriek nie najhorším výkonom, zaznamenali bánovskí kolkári proti Duslu Šaľa B prehru 1:7. V sobotnom deviatom kole druhej Jarkárskej ligy západ náš jediný bod v druhej časti hry dosiahol Joroslav Podolák. Najlepší výkon hráčov Bánovského kolkárskeho klubu patril za 543 zvalených klov Pavlovi Bročkovi. aj

BBL

Na záver najrýchlejší Podpera a Selešová

Štvrtý ročník Bánovskej bežeckej ligy je minulosťou. Posledné kolo z desaťdielnej série sa bežalo 25. októbra a viedlo z Rybárskej bašty cez mesto a späť.

Z 29 pretekárov si prvenstvo na sedemkilometrovej trati vybojoval trojnásobný víťaz BBL-ky Tomáš Podpera, ktorý prišiel do cieľa v čase 24:28. „Okruh bol pre mňa neznámy, takže som si vychutnával nové cestičky, uličky. Sledoval som značenie a vyšlo to na prvé miesto,“ povedal v cieľi dvadsaťdeväťročný Trenčan, ktorý vďaka štyrom vynechaným kolám obsadil vo svojej A- kategórii druhé miesto. „Tento rok konkurencia vzrástla, chalani na sebe pracujú,“ zhodnotil Podpera svojich konkurentov. V záverečnom kole obsadil druhú pozíciu Jozef Kundala pred tretím Kristiánom Podlúckym. Spomedzi žien si po prvé miesto dobehla Mária Selešová, ktorá sa vďaka ôsmim prvým miestam stala aj víťazkou v bodovacej súťaži žien. Sympatická Bánovčanka ako jedna z troch absolvovala všetkých desať kôl BBL-ky a nám prezradila, ktoré bolo pre ňu naj: „Ja mám radšej skôr terénne behy. Veľmi sa mi páčilo kolo v Krásnej Vsi, ktoré bolo úplne horské a terén.“ Ako druhá v nedeľu dobehla Dáša Švančarová, tretia skončila Nadežda Kyseľicová. Pre úplnosť dodávame, že bodovaciú súťaž medzi mužmi ovládol Miroslav Podlúcký. BBL-ku, ktorej všetky kolá spolu merali 73 kilometrov, organizoval tento rok ŠHOK. „S priebehom pretekov sme spokojný, sme radi, že sme dokončili bežeckú ligu bez zranení. Celkovo sa zapojilo 83 bežcov nielen z nášho mesta, ale aj Bratislavy či Prievidze,“ povedal predseda ŠHOK-u Ondrej Kubala. Piaty ročník pravdepodobne odštartuje v poslednú januárovú nedeľu roku 2016. „Do budúcnosti rozmýšľame, že upravíme niektoré trate a chceme do súťaže zapojiť aj deti,“ prezradil budúcoročné vízie jeden z organizátorov Juraj Makový. Kompletný výsledkový servis Bánovskej bežeckej ligy nájdete na webovej stránke ŠHOK-u. aj

Októbrový program ŠHOK-u

V októbri plánuje mládežnícke centrum ŠHOK v areáli ZŠ Gorazdova zorganizovať ešte tieto akcie:

- piatok a sobota 30. a 31. októbra - druhé kolo STREET CUP-u (turnaj vo florbale, v piatok deti a v sobotu dospelí)
- sobota 31. o 16.00 h - HALLOWEEN V ŠHOKU - 2. ročník vyrezávania tekvicových strašidiel a varenia tekvicovej polievky pre deti a rodičov.

Viac informácií nájdete na www.facebook.com/OZSHOK, tel.č. 0948 000 128 alebo www.shok.sk



Čelónárodná spomienka na Ľudovíta Štúra v Uhrovci začala výstupom na Rokoš, kde Štúr rád chodieval a kde sa nachádza aj pamätník venovaný jemu i Alexandrovi Dubčekovi. V sobotu 24. októbra tu poslanec Očú Ľubomír Janeček za účasti turistov najmä z Bánoviec a z KST Kamarát Uhrovec odhalil nový reliéf Ľ. Štúra, ktorý venovala obec Uhrovec. Takmer stovka účastníkov si z vrcholu odnášala hodnotný pamätný list. Foto: Alena Borszéková

ZÁPASENIE



Prípravkári nášho Mestského zápasníckeho klubu sa 17. októbra predstavili Prostějove na medzinárodnom turnaji v zápasení gréckorímskym štýlom. Na memoriáli amatérskeho a profesionálneho majstra Európy, Gustáva Frištenského sa našim borcom darilo. V konkurencii 130 zápasníkov si až šiesti vybojovali medaily, Čelechovský, Viselka a Stepien dokonca zlaté. Výsledky: prípravka C: 30 kg - 3. Patrik Urbánek, prípravka B: 27 kg - 8. Alex Janeček, 30 kg - 3. Lucas Pecháč, 36 kg - 1. Eros Čelechovský, 2. Matyáš Filo, 42 kg - 4. Denis Lastovica, 45 kg - 1. Martin Viselka, prípravka A: 58 kg - 1. Adam Stepien.

aj, mu

Jubilijný XX. výstup na Suchý vrch

Klub slovenských turistov v spolupráci s Centrom voľného času v Bánovciach nad Bebravou vás pozývajú v nedeľu 8. novembra na jubilejný 20. Hviezdicový výstup na Suchý vrch (nad obcou Kšinná). Stretnutie na vrchole je medzi 10.00 a 12.00 h. Trasu výstupu si každý účastník zvolí sám podľa kondície, na Suchý vrch môžete ísť z Kšinnaj po zelenej značke, z Omastinej cez Rázdelie po žltej značke, atď. Každý účastník získa účastnícky list a sladké preväpnie. Na poľovníckej chate pod Suchým vrchom bude o občerstvenie postarané: čaj zdarma a na zakúpenie guláš, varená klobása a iné dobroty. Organizátori zabezpečujú dopravu autobusom o 6.55 h od drogerie pri AS do obce Kšinná a späť. Srdečne vás pozývame do lona jesennej prírody!



Bánovská záhradkárska liga

Víťazi záhradkárskej ligy pre rok 2015:

Najväčšia rajčina

1. 608 gramov – Marta Žitňanská, Pribinova ulica

Najväčší zemiak

1. 751 gramov – Ing. Jozef Bežo, Topofová ulica

Najväčšia tekvica

1. obvod 170 cm - Ľubomír Košina, Malé Chlievany

Ceny pre víťazov venoval sponzor Ľubomír Janeček z Uhrovca. Jeho obchod **POTREBY PRE ZÁHRADKÁROV A CHOVATEĽOV** na Záfortni v našom meste slúži zákazníkom už vyše dvadsať rokov. Víťazi - pani Žitňanská a pán Košina si ceny prevzali v piatok na hlavnom pódii na jarmoku. Víťaza pána Beža čaká cena v redakcii Bánovských novín!

**RADIO
WOW**
www.RADIOVOW.sk

Vieme, čo sa deje v regióne

Správy z regiónu:
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza

BÁNŔVSKÉ NOVINY týždenník občanov mesta Bánovce n. B.

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775
• e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Gieciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková, Ing. I. Mozolová, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík

• Uzavierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049

VÝNIMOČNÁ PONUKA!

- Bánovské noviny (50 vydaní)
- vysielanie Bánovskej televízie (672 odvysielaní)
- mesačné plagáty o kultúrnom dianí v meste a okolí (1100 plagátov v meste a okolí)



Viac informácií:
0948 602 422
www.kulturabn.sk

Reklamu v hodnote 2 346 €
s jedinečnou zľavou 40 %
za 1 408 € !!!

Akcia

40 %

Na celoročnú
reklamu v našich
médiách

BÁNOVSKÉ NOVINY Zviditeľnite sa v roku 2016
v bánovských médiách!



Inzercia

v Bánovských novinách 8 200 domácností

v meste

Celoročná reklama (50 vydaní) 30 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte
Bánovskej televízie na 2 mesiace
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Polročná reklama (25 vydaní) 20 % zľava
+ bonus reklama vo videotexte na 1 mesiac
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Mestské kultúrne stredisko Materské centrum Anjelikovo

vynimočne vo štvrtok
29. októbra 2015 o 16:00 h

Divoadlo z Pasáže:

Kde je metla

jedine divadlo na Slovensku v ktorom hraju ľudia s mentálnym postihnutím

v Mestskom kultúrnom stredisku
Bánovce nad Bebravou Vstupné: 3 €

Prečítajte si tučS - 0948 274 743 MC Anjelikovo - 0948 512 435

PIATKY PRE DETI

Máš folkdór v srdci?
Baví ťa tanec alebo spev?
Neváhaj a príď k nám do
folklorneho súboru
DRIENOVEC

KDE: Základná umelecká škola D. Kardoša
Bánovce nad Bebravou, sídlisko Dubníčka

KEDY: utorok a piatok o 18.00 h

Kontakt: 0918 521 373, 0904 978 109 www.fsdrienovec.sk

English denný HALLOWEENSKÝ tábor

Halloween
holiday

35.-EUR 4-8 deň 7-10 rokov

štvrtok 29.10.
a piatok 30.10.
8.00-12.00 h.

Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Štúra 1796SA,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk, 0903 712 633
Iľav Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania
www.jav.sk